

POLISH POLAR RESEARCH	18	3-4	254	1997
-----------------------	----	-----	-----	------

ERRATUM

POLISH POLAR RESEARCH, Vol. 18 No. 1 (1997)
page 65, line 23 from the bottom:

is: "This research resulted in over ..."

should be: "This research in the Warsaw University resulted in over ..."